Как организовать бесперебойную поставку запчастей

и расходных материалов в автосервисе
Реклама магазинов, занимающихся продажей и заказом запчастей сегодня везде – в газетах, в Интернете, на уличных биллбордах. Но найти действительно выгодные цены и хорошие условия поставки непросто. Приходится заниматься утомительным прозвоном, сравнивать сроки и цены, выяснять наличие товара на складе и т.д.. Теперь все эти проблемы в прошлом. 

Всё необходимое в одном месте – более 10 000 позиций на складе

Ваши клиенты оценят – сроки и сервис:
· Профессиональный подбор запчастей. Вы освобождаете себя от поиска и подбора запчастей, следовательно, существенно снижаются риски приобретения неподходящей или некачественной детали. Наши менеджеры имеют большой опыт работы. 
· Сроки поставки от 1 дня. Получать заказы так быстро позволяет налаженное партнёрство с крупными поставщиками и транспортными компаниями.
· Индивидуальные условия сотрудничества. Так, специально для Вас мы готовы размещать на наших складах те запчасти, которые пользуются постоянным спросом, а при результативном сотрудничестве доставлять их Вам и даже оставлять на реализацию с последующей отсрочкой платежа.

· Конкурентные цены обеспечивают наши поставщики – крупнейшие в России оптовики, долгосрочное сотрудничество с которыми на территории Удмуртии имеет только наша компания.
· Специальное предложение для главных механиков и начальников транспортных отделов. 
Компания SI-Motors предлагает:

· Запчасти для любых автомобилей иностранного производства 

(оригинальные и неоригинальные)

· Полный ассортимент качественной автохимии 
(продукция марок Mobil и Castrol, моторные, трансмиссионные масла, тормозные жидкости, антифризы)

Начнем работу?

Чтобы получить прайс-лист и дополнительную информацию, обсудить условия сотрудничества - позвоните 720-777
